

विषय: एशिया फ्रूट लॉजिस्टिका, हांगकांग (4 सितंबर से 6 सितंबर, 2024) में एपीडा की भागीदारी

प्रिय निर्यातक,

हम सहर्ष घोषणा करते हैं कि एपीडा द्वारा एशिया फ्रूट लॉजिस्टिका में भागीदारी ली जा रही है, जो **4 से 6 सितंबर, 2024** तक हांगकांग में आयोजित किया जाएगा। एशिया फ्रूट लॉजिस्टिका एशिया का एक प्रमुख अंतर्राष्ट्रीय व्यापार इवेंट है, जिसे अखिल विश्व में कृषि उत्पादों के आयातकों और निर्यातकों के बीच अत्यधिक लोकप्रिय माना जाता है। यह इवेंट पूर्ण ताजा उत्पाद उद्योग मूल्य श्रृंखला और इसकी सहायक सेवाओं को कवर करता है, जिसमें नवीनतम अभिनव उत्पादों और विचारों का प्रदर्शन किया जाता है।

एशिया फ्रूट लॉजिस्टिका नए व्यवसायों को विकसित करने, शीर्ष-स्तरीय संपर्क स्थापित करने और एशियाई क्षेत्र में ताजा उत्पाद व्यापार के हर पहलू पर आवश्यक बाजार जानकारी एकत्रित करने का एक अनूठा अवसर प्रस्तुत करता है।

एपीडा ने इस इवेंट में भारतीय निर्यातकों की भागीदारी के लिए हॉल नं. 5 में 100 वर्ग मीटर का स्थान लिया है। प्रदर्शनी में पवेलियन को भारतीय खाद्य उत्पादों को विशेष रूप से भारतीय निर्यातकों के लिए प्रदर्शित करने के लिए खूबसूरती से डिजाइन किया जाएगा। पवेलियन में निर्मित स्टॉल होंगे, जिन्हें एपीडा-पंजीकृत निर्यातकों को आबंटित किया जाएगा।

इस संबंध में, एपीडा एशिया फ्रूट लॉजिस्टिका- 2024 में भागीदारी के लिए पंजीकृत सदस्य निर्यातकों से अभिरुचि की अभिव्यक्ति आमंत्रित करता है। आप निम्नलिखित लिंक के माध्यम से भागीदारी के लिए अपना अनुरोध प्रस्तुत कर सकते हैं:

<https://itrack.apeda.gov.in/mda/NewTradeFairApplication.aspx?RequestID=68555105>

कृपया ध्यान दें कि भागीदारी के लिए अनुरोध पर **10 जुलाई, 2024** तक विचार किया जाएगा। स्टॉल शुल्क पर कार्य किया जा रहा है और स्टॉल के आकार के अनुसार अलग से सूचित भी किया जाएगा। आयोजक और एपीडा के मानदंडों को पूरा करने के बाद स्टॉल का आबंटन किया जाएगा। यदि आवेदक स्टॉल की उपलब्धता से अधिक हैं, तो आबंटन एपीडा, अध्यक्ष द्वारा निर्धारित किए जाने वाले मानदंडों के आधार पर किया जाएगा। भागीदारी शुल्क उन आवेदकों को अलग से सूचित किया जाएगा जिन्हें भागीदारी के लिए चुना गया है।

किसी भी प्रश्न या स्पष्टीकरण के लिए, आप संपर्क कर सकते हैं:

श्रीमती रीबा अब्राहम, उप महाप्रबंधक,

ईमेल: reeba@apeda.gov.in

श्रीमती पूनम कपूर, सहायक महाप्रबंधक,

ईमेल: poonam@apeda.gov.in

धन्यवाद,

रीबा अब्राहम

उप महाप्रबंधक